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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

فلاتخا لح ياه تئيه رد صيخشت نيرومام تکرش مدع

38006 :هرامش

1375/08/17 :خيرات

ميقتسم ياهتايلام نوناق 246 هدام بجوم هب هکنآ اب صيخشت نيرومأم زا يخرب هلصاو علاطا بسح
ينوناق هيجوت و يتايلام فلاتخا لح تئيه تاسلج رد روضح هب فلکم يسرداد يلک دعاوق و لوصا و
روبزم تاسلج رد و هتفرگ هديدان ار يساسا و مهم هفيظو نيا ،دنتسه دوخ تامادقا ليلاد حيرشت و
و روما نايرج يدنک لاملاب و رارق رودص بجوم دراوم بلغا رد اهنآ روضح مدع و دنوش يمن رضاح
دوش يم رکذتم ادکوم اذل،ددرگ يم يتايلام ياه هدنورپ ندش هموتخم و تايلام تيعطق قيوعت
لح تئيه تاسلج رد روضح هب مزلم يراج تاررقم قفو صيخشت گرب هدننک رداص صيخشت نيرومأم
تروص نيا ريغ رد و دنشاب يم دوخ تامادقا ليلاد دروم رد تئيه تلااوس هب خساپ و يتايلام فلاتخا
هدهع ار نوناق يارجا نسح رب تراظن هک يتايلام لک نيزيمم .تفرگ دنهاوخ رارق يماظتنا درگيپ تحت
باوبا ياه هزوح يتايلام ياه هدنورپ دروم رد تئيه هسلج ليکشت تاقوا زا دنفظوم دنتسه راد
ملاعا لک هرادا هب ار فلخت دراوم و مازعا تئيه تاسلج هب ار طبريذ نيرومام و علطم دوخ يعمج
نيرومام روضح مدع هکيتروص رد يتايلام فلاتخا لح ياه تئيه .دش دنهاوخ هذخاوم لاا و دنيامن
ديق اب يگديسر تقو ديدجت روتسد رودص نمض دوش يأر رودص ناکما مدع بجوم طبريذ صيخشت
،هسلجتروص رد ).ديآ لمع هب توعد ديدجت طوبرم صيخشت رومام روضح مدع تلع هب( بلطم نيا
ات ملاعا يتايلام يماظتنا يناتسداد و بناجنيا رتفد هب لک هرادا قيرط زا اعيرس ار بتارم دنفظوم
.[1]دنوش تازاجم و عقاو درگيپ تحت نيفلختم

يدبناريا شويراد

يتايلام ياهدمآرد نواعم

،يرادا تلادع ناويد يکناب ،يتايلام يصصخت تايه 1401/09/30 خروم 140109970906010725 هرامش همانداد بجوم هب .[1]
38006 هرامش همانشخب لاطبا تساوخرد /هرامش همانشخب بجوم هب روکذم همانداد؛ تسا هدش در1375/08/17 خروم 

.دش لاسرا يتايلام ينف و يقوقح نواعم خروم ص 210/230261401/10/27

هتسباو ینوناق داوم

مازعا زين و يدؤم ةدنيامن اي يدؤم روضح تهج ،هدنورپ ره دروم رد يتايلام فلاتخا لح تأيه يگديسر تقو ـ246 هدام
...ام روما ةرادا ةدنيامن

1375/08/17 :دنس خیرات
38006 :دنس هرامش
//246/م :دنس دک
- :دنس تیعضو
شویراد( یتایلام یاهدمآرد نواعم :هدننک اضما
)یدب ناریا

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هب صيخشت نيرومام ضارتعا
فلاتخا لح ياهتايه ءارآ
رد صيخشت نيرومام تکرش مدع
فلاتخا لح ياه تئيه
دنچ هب طوبرم هک نايدوم هدنورپ
و تئيه کي رد تسا لاس
دوش حرطم نامزمه
يتايلام مرف هرقف 4 لاسرا
هب توعد قاروا يکيزيف غلابا

ات زور 25 زا رتمک هلصاف اب تايه
تايه ليکشت نامز
246 هدامهرصبت دافم تياعر
ميقتسم ياه تايلام نوناق

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

38006 :همانشخب

38006 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/5/3/246/516 :همانشخب
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یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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